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TÍTULO DO PROJETO DE PESQUISA

Obs.: Não colocar nenhuma identificação neste projeto

Sumário
1. Apresentação e Justificativa 
· Descrever objetivamente, com o apoio da literatura, o problema focalizado, sua importância específica para o avanço do conhecimento e justificar sua inserção na área proposta.

2. Objetivos 

· Explicitar os objetivos gerais e específicos do projeto de pesquisa.

3. Métodos e Procedimentos 
· Descrever detalhadamente a metodologia empregada para a execução do projeto e como os objetivos serão alcançados.

4. Resultados Esperados 
· Descrever os resultados e/ou produtos esperados. 

· Estimar a repercussão e impactos sócio-econômicos, técnico-científicos e/ou ambientais dos resultados esperados na solução do problema focalizado.

5. Riscos e Dificuldades
· Descrever os riscos e dificuldades que possivelmente podem inviabilizar a realização da pesquisa ou fazer com que os objetivos propostos não sejam alcançados totalmente.

6. Recursos e equipamentos disponíveis 
· Descrever os equipamentos disponíveis para execução da pesquisa.

· Informar se tem financiamento aprovado de qualquer agência de fomento (órgão financiador, número do processo e vigência) que será utilizado para compra de materiais ou equipamentos e descrever como será utilizado neste projeto.
· Informar os equipamentos que serão usados para medidas teóricas ou experimentais utilizados em outras instituições de pesquisa.
7. Orçamento:
Fazer uma tabela orçamentária detalhada, apenas dos itens e equipamentos que possivelmente deverão ser adquiridos durante a realização da pesquisa e informar com que recursos os mesmos serão obtidos. 
8. Referências Bibliográficas 
· Material consultado para a elaboração do projeto. Citá-los de acordo com as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

PLANO DE ATIVIDADES E CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO 
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